
Οι λαϊκοί αγώνες πρέπει να συνεχιστούν

Η οργή δεν χωράει στις κάλπες τους

Γραφείο Τύπου του ΚΚΕ(μ-λ)

Το ΚΚΕ(μ-λ) χαιρετίζει τις εκατοντάδες χιλιάδες λαού και νεολαίας, απεργούς και διαδηλωτές που
πλημμύρισαν σήμερα όλη την Ελλάδα, εκφράζοντας τη δίκαιη οργή και αγανάκτησή τους για τη μαζική
δολοφονία στα Τέμπη. Η οργή αυτή γεννήθηκε και τροφοδοτήθηκε όλα τα προηγούμενα χρόνια από την
πολιτική της φτώχειας, της ανεργίας, της διάλυσης των δικαιωμάτων σε περίθαλψη-σπουδές και της
κρατικής τρομοκρατίας, που ακολούθησαν όλες οι κυβερνήσεις, είτε με τα μνημόνια είτε με την πανδημία
είτε με την ακραία ακρίβεια. Το μαζικό έγκλημα στα Τέμπη έφερε την έκρηξη κι έβγαλε τον λαό στους
δρόμους.

Η σημερινή λαοθάλασσα, παρόλα τα εμπόδια που προσπάθησε να βάλει η κυβέρνηση, πλημμύρισε όλες τις
πόλεις της χώρας με καθοριστική τη συμμετοχή της νεολαίας. Καμιά προσπάθεια των κυβερνητικών
στελεχών και των παπαγάλων τους στα ΜΜΕ να προβάλουν τα περιορισμένα επεισόδια που υπήρξαν δεν
μπορεί να κρύψει την κρατική καταστολή που βίωσαν πάλι στους δρόμους και στους πανεπιστημιακούς
χώρους διαδηλωτές και νεολαίοι.

Οι πραγματικοί ένοχοι για το έγκλημα, δηλαδή το σύστημα της βαρβαρότητας και το πολιτικό του
προσωπικό, τα πολιτικά και οικονομικά κέντρα εξουσίας μέσα και έξω από τη χώρα, θα συνεχίσουν τη
χυδαία προσπάθεια, που έχουν ήδη ξεκινήσει, να αποπροσανατολίσουν τον λαό, να κουκουλώσουν τις
εγκληματικές τους ευθύνες και να επιστρέψουν όσο πιο γρήγορα γίνεται στην κανονικότητα της
εκμετάλλευσης και της καταπίεσης, η οποία θα φέρει κι άλλους νεκρούς κι άλλους σακατεμένους και
εξαθλιωμένους.

Λαός και νεολαία έχουν κάθε λόγο να τους γυρίσουν την πλάτη, να κλείσουν τ’ αυτιά τους στην
προπαγάνδα τους και να συνεχίσουν τον αγώνα που ξεκίνησαν! Έναν αγώνα για τα δικά τους δικαιώματα,
για τη δικιά τους ζωή. Με γενικές συνελεύσεις, καταλήψεις, απεργίες και διαδηλώσεις να προχωρήσουν
στον μόνο δρόμο που μπορεί να δικαιώσει πραγματικά την οργή τους και να φέρει νίκες και κατακτήσεις!
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